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01 Virksomhetens art og hvordan den drives 

Studentradioen i Oslo (SRiO) er en studentforening tilknyttet Samskipnaden i Oslo og Akershus 

(SiO), åpne for og med frivillige medlemmer fra alle studieinstitusjoner og fakulteter i Oslo. 

Foreningen holder til ved studenthuset Chateau Neuf, hvor vi også er medlem av Det Norske 

Studentersamfund. Foreningen er en lokalradiostasjon, hovedsakelig basert på innsatsen til om 

lag 230 frivillige medarbeidere. Den daglige driften av foreningen ledes av administrasjonen 

“Dagtid”. Radio Nova er også medlem av Norsk Lokalradioforbund (NLR). 

 

Frivillige journalister og teknikere er for det meste studenter, hovedsakelig med tilknytning til 

SiO. Radio Nova sendes på DAB+ i Stor-Osloregionen og på www.radionova.no. Sendeskjemaet 

består av omtrent 30 programposter. Kanalen er ikke-kommersiell og finansieres i sin helhet av 

medlemskontingent, mediestøtte fra Velferdstinget i Oslo og Akershus (VT) og gjennom 

tilskuddsordninger som søkes på iløpet av året. 

 

Foreningens øverste organ er styret bestående av representanter fra tre (3) ulike 

interesseområder; 1) VT, 2) Radio Nova, 3) Oslostudentenes Radioclub (OSRC). Styret 

diskuterer saker som er av strategisk, organisatorisk og økonomisk karakter for foreningen og 

innkalles etter eget ønske fra representantene eller ved vedtektsfestede behov av Daglig Leder. 

 

Radio Nova har til hensikt å være et nyhets-, kultur-, underholdnings- og aktualitetsmedium for 

studenter i Oslo og Akershus. Radio Nova skal også gi medlemmene mulighet til å oppleve 

mestring, utvikle sine talenter, gi arbeidserfaring innen medie- og kommunikasjonsbransjen og 

være en sosial arena som bidrar til å skape engasjement og trivsel gjennom studietiden. 

 

Foreningen, på lik linje med studietiden, driftes per semester, og opplever således stor 

korrelasjon i drift til studiesyklusen. På denne måten opplever også våre medlemmer at man til 

enhver tid er i takt med studier når man bidrar i Radio Nova. 
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02 Styret og Dagtid 2024 

02.01 Styret 2024 

Styrets medlemmer velges for ulike perioder: 

1)​ VT:​ ​ velges for to (2) år 

2)​ Radio Nova: ​ velges for ett (1) år 

3)​ OSRC:​​ velges for ett (1) år 

For 2021 besto Styret av følgende representanter: 

Tilknytning Posisjon Vår 2024 Høst 2024 

VT Styreleder Ina Elizabeth Sletten Elisabeth Vesterheim Knutsen 

VT Nestleder Lisbeth Magnor Åpen plass 

Vt Styremedlem Anita Stellander Ludwig Friedrich 
Hohenstaufhen 

OSRC Styremedlem Maria Johanne Liabø Chris Kløv Andersen 

OSRC Styremedlem Chris Kløv Andersen Thien Quang Le  

Radio Nova Styremedlem Daniel Restad Daniel Restad 

Radio Nova Styremedlem Ingar  Feiring Ingar Feiring 

 

 

 

Gjennom året 2024 behandlet Styret blant annet: 

●​ Ansettelse av ny it-teknisk sjef  

●​ Godkjenning av årsregnskap og -beretning for 2023 

●​ Evaluering av internundersøkelse i foreningen, knyttet til foreningens interne miljø 

●​ Arbeidet med og vedtok nye vedtekter for foreningen. 

●​ Gjort omprioriteringer i budsjett etter kutt i tilskudd fra Velferdstinget.  

 

Styret møttes totalt ved fire (4) anledninger gjennom året 2024.  
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02.02 Dagtid 2024 

Dagtid er administrasjonen i Radio Nova, som står for organisering av foreningens virke. Dagtid 

består av åtte (8) ansatte, fordelt over 4,8 årsverk. For 2024 besto Dagtid av følgende 

medarbeidere: 

 Vår 2024 Høst 2024 

Daglig Leder (100% stilling) Odd Thomassen Odd Thomassen 

Ansvarlig Redaktør (100% stilling) Sander Jordbakke Sigrid Slagstad 

IT-teknisk  Ansvarlig (50% stilling) Radi Halabi Radi Halabi 

Radioteknisk ansvarlig (80% 
stilling) 

Elisabeth Vesterheim 
Knutsen  

Elisabeth Vesterheim Knutsen 
/ Malin Brujordet Olsen 

Fagsjef (100% stilling) Stian Henriksen Maria Schjerven 

Nyhetsredaktør (50% stilling) Sigrun Alvilde Mollatt 
Thorne 

David Megård Grønli 

Musikkredaktør (Frivillig) Sofie Martesdatter 
Granberg 

Astrid Sevre  

Sosiale medier-Ansvarlig (Frivillig) Mina Maria Myrvang Mina Maria Myrvang 

 

Gjennom året 2024 har Dagtid hatt et fokus på å øke synligheten til radioen, knytte sterkere bånd 

på tvers av de forskjellige redaksjonsene. Samt bygget et tettere nettverk til organisasjoner rundt 

oss. Slik som Fritt Ord, Journalistforeningen, Redaktørforeningen og flere av de andre 

studentradioene og studentmediene i rundt om i landet. Vi har jobbet for å gjøre organisasjonen 

mer motstandsdyktig til uforutsette hendelser, ved å senke presset på stillinger som er belastet, 

og lage trygge sosiale arrangementer for medlemsmassen.  

 

Dagtid har jobbet mye denne perioden med å få aktiviteten opp blant medlemmene til 

foreningen. Fagkvelder, sosiale arrangementer, kurs og fester har vært i fokus. I tillegg har vi 

jobbet mye med trivsel og trygghet rundt arrangementene våre.  
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03 Året 2024 - Drift, arrangementer og prosjekter 

03.01 Drift - Radioproduksjon 

Sendeperioden for våren ble satt fra 8. januar - 16. juni. Vi nådde ny rekord i inntak av antall nye 

medlemmer både våren og høsten 2024. Sendeperioden for høsten 2024 ble satt for perioden 12 

.august til 15. desember.  

 

Radio Nova et rekordhøyt inntak av nye medlemmer i 2024. I løpet av året ble det arrangert flere 

fagkvelder og andre kurs. Kompetansen i medlemsmassen har gått opp. Videre har vi fokusert 

mye på den sosiale siden av studentorganisasjonen, samt bygge tettere bånd på tvers av 

redaksjonene.  

 

Det ble opprettet fire nye programmer i løpet av 2024, Jugepave - et humorprogram der gjester i 

studio prøver å avsløre en løgn. Gul-bolle -et lettbeint underholdningsprogram med fokus på 

samtale. Teppefall - et program om Teater og alt som er knyttet til teateret. Barnslig - et 

nitsjeprogram som spesialiserer seg på å intervjue unge barn, har vært en stor suksess og vokser 

fort.  

 

Radiofondet ble startet i 2022 for å stimulere medlemmene til å kunne lage innhold som var 

fanget bak betalingsmur. Radiofondet ga dem muligheten til å søke inntil 500 kr for å dekke en 

kostnad for å kunne lage radioinnslag. Enten det var for å dekke togbilletter for å kunne intervjue 

noen i Lillestrøm, eller for å kunne smaksteste julebrus. Det ble satt av 10 000 kr til prosjektet. 

Det har vært svært godt brukt også i 2024, og om Radio Nova får opp inntektene sine fra tilskudd 

så vil dette være et prosjekt som gjeninnføres.  
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03.02 Arrangementer 

Gjennomførte arrangementer 

Under har vi laget en oversikt over noen av de større arrangementene som ble gjennomført av 

Radio Nova i løpet av 2024. Avslutningsvis har vi en liten gjennomgang av repeterende 

arrangementer som vi gjennomfører, for å gi et lite innblikk i disse også.  

 

Vedtektskveld 

I løpet av våren 2024 ble det jobbet iherdig for å komme med et helhetlig utkast til nye vedtetkter 

for organisasjonen. Dette arbeidet ble startet i 2022, og årsmøtet 2024 vedtok vi nye vedtekter.  

 

Danskebåttur 

I 2024 arrangerte vi på vårsemesteret en danskebåttur for medlemmene våre, dette var en stor 

suksess og ca. 50 deltakere fra organisasjonen deltok.  

 
Opplysningen har valgvake med USA  
Radio Nova igjennom programmet Opplysningen inviterte til dekning av valgkampen i USA. det 
ble avholdt et liveshow på rundt en time for å ta opp temaene fra militærindustri, økende 
polarisering, kontroversielle navn og mye mer. Samtalen ble arrangert sammen med det Norske 
studentersamfundet.  
 
Pilotverksted  
Det ble gjennomført et pilotverksted der medlemmer og andre kunne komme å pitche pilotideer, 
drodle muligheter og planlegge potensielle nye programmer og podkaster.  
 
Bursdagsuke - Nova 42 år  
For å markere radio novas bursdag 16. Mars 1982, så arrangerte vi en bursdagsuke der vi hadde 
arrangementer flere dager på rad for å markere over førti år med Radio. Det var sosialkveld den 
ene dagen, internklubb med underholdning den andre dagen og stor fest lørdagen den uken med 
nattsending, karaoke og masse morro.  
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Fotballkamp mot Universitas 

I mai var det på tide med ny fotballkamp mot Universitas, der Radio Nova dessverre tapte 

kampen.  Etter kampen ble det arrangert en felles fest sammen med Universitas på Chateau Neuf 

i Radio Novas lokaler.  

Hyttetur 

Det ble arrangert en hyttetur der rundt 60 studenter samlet seg på Studenterhytta til OSI. 

kulturprogrammet vårt Skumma kultur sto for middagen og radiotjenesten sto for frokosten, i 

løpet av helgen så ble det festet, badstuet, spilt kubb og mye hyggelig stemning. Hytteturen er et 

høydepunkt i løpet av året og vi gleder oss allerede til å reise tilbake i 2025.  

 

Badegruppen Ottar 

Den interne gruppa i Radio Nova - Badegruppa Ottar, møttes hver søndag enten det var vinter, 

sommer, regn eller sol for å bade. Man merket at endel pågangsdrivere ikke var aktive i 

organisasjonen på høsten, så vinteren 2024 var det en midlertidig pause i badeklubben.  

Andeforeklubben 

Det ble opprettet en klubb der medlemmene kan samle seg for å mate ender sammen,m disse 

møtes månedlig og er åpen for alle medlemmene.   

Håndarbeidsklubben 

Det ble opprettet en klubb der medlemmene kan samles å drive med håndarbeid sammen, disse 

møtes månedlig og er åpen for alle medlemmene. Og arrangerer også blant annet 

paroleworkshop i forkant av 8. Mars-tog 

Allmøter  

Det ble arrangert 6 vanlige allmøter og 5 sosiale allmøter i løpet av 2024. På vanlige allmøter så 

møtes medlemmene for å bestemme hvem som skal velges til Dagtid, hvordan musikkreglene 

våre skal se ut og vedtektsendringer som skal videre til styret for å behandling. På de sosiale 

allmøtene har vi arrangert liveshow, underholdning show samt kåringer.  
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På alle allmøter, både sosiale og vanlige, så kårer medlemmene våre  beste “SoMe”, nettsak, 

stikk og innslag fra den siste måneden.. Hvert allmøte samles mellom 80 og 130 medlemmer for 

å bestemme hvordan Radio Nova skal styres. 

 

17. Mai  

Radio Nova holdt dørene åpne på dagen den 17. Mai og pyntede novere i alle landets farger 

stakk hodet innom for å spise litt is eller kake og for å ta en pust i bakken før veien ledet videre 

ut. Muligheten til å invitere til 17. Mai på Nova er viktig for oss, da vi vet at mange studenter 

kanskje ikke har de samme sosiale nettverkene, særlig hvis de er internasjonale studenter eller 

kommer utenbys fra.  

 

Radiofaglige kvelder  

I løpet av våren 2024 ble det arrangert 3 radiofaglige kvelder. Et oppfriskningskurs i 

radioteknikk. Et kurs med besøk av tre tidligere Novere som jobber innenfor lyd - Tage 

Tollefsen Hans Olav Brenner  Peter Daatland. Høsten 2024 ble det arrangert en fagkveld 

som tok for seg Intervjuteknikk og det å anmelde kultur; og en fagkveld om Dramaturgi.  

 

Infomøter 

Etter hvert inntak av nye medlemmer så blir det arrangert infomøte for de nye medlemmene, 

dette er en innføring i hvordan ting fungerer på Nova, kurs i hvordan man gjør enkel redigering, 

hvordan studioene fungerer og hvordan man skriver nettsak. Kurset strekker seg over 2 dager. Vi 

gjentok suksessen med  Ny-bingo, der alle bingorutene var forskjellige ting man kunne gjøre på 

Radio Nova. Noe vi så hadde en god effekt på å få medlemmer til å prøve seg frem for å kunne 

få “bingo”. 

 

Liveshow 

Det ble arrangert flere liveshow i løpet av året, gjerne rundt semestersstart tiden. Liveshowene 

blir i stor grad arrangert av redaksjonene selv, gjerne knyttet til studieneestedene. Vi har også 
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arrangert et felles liveshow mot slutten av  semesterene som en slags kulturell 

semesteravslutning. 

Julebord   

Julen 2024 ble det arrangert et julebord for året. Her var det 137 deltakere og kvelden var 

spekket med show og konferansierer fra medlemsmassen, god mat. I tillegg deler vi ut våre 

årlige 22 interne priser for forskjellige kategorier, alt fra “årets Innslag”, “årets intervju”, “årets 

nykommer” osv. 

 

Novafest  

Novafest er en årlig musikk-/kultur-/radiofestival som arrangeres av Radio Nova. Vi arrangerte 

en stor festival gående over tre dager i april. Festivalen bestod av 3 forskjellige kvelder, på tre 

forskjellige scener i Oslo, med underholdning som artister, band, debatt, poesi, liveradio og 

stand-up.  

Fester 

Radio Nova har godt rykte på seg til å arrangere gode fester, og 2024 var intet unntak. Våren 

2024 ble det arrangert fire fester. En fest for nye, Vi arrangerte en fest i samarbeid med 

Universitas - som er årlig tradisjon - etter endt fotballkamp og en sommerfest. I tillegg deltok vi 

på “gangfest” sammen med resten av foreningene på Chateau Neuf. På høstsemesteret arrangerte 

vi fest for nye for å la nye og gamle medlemmer i Radio Nova bli kjent, i tillegg deltok vi på 

gangfest med resten av huset.   

Biff - Nova Noir til Bergen 

Turen til Bergen og til BIFF gjorde at Nova Noir fikk dekket Norges største filmfestival, samt 

erfaring med å intervjue filmskapere fra hele verden, delta på prisutdelinger og ligge forut på 

dekning av filmutgivelser som kommer ut i 2025. I etterkant fikk programmet også laget flere  

nettsaker der man løftet  fram noen av favorittfilmene, samt en full radiosending om oppholdet 

der det ble diskutert hvilke filmer som hadde blitt sett, mennesker som hadde blitt møtt, og 

festivalen generelt.  
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Turen hadde stor verdi for redaksjonen, og de sitter igjen med bedre samhold, større motivasjon 

for radioproduksjon og større interesse for film. Turen gjorde at de fikk en sterkere glød for å 

dekke filmfestivaler rundt om i landet. 

Tiff - Nova Noir til Tromsø  

Turen til Tromsø  og TIFF gjorde at Nova Noir fikk dekket et av nordens største filmfestivaler. De var en 
stor gruppe som reiste sammen, og fikk dekket et bredt utvalg av programmet, både fiksjon, kortfilm og 
dokumentar. Noir fikk spesielt dekket mange av de store premierene for det kommende året, og mange 
konkurransefilmer. De dekket festivalen på sosiale medier, og gjennom en full live-radiosending der de 
oppsummerte festivalen, opplevelsene de hadde, og de beste filmene de så og filmene de anbefaler 
lytterne å få med seg.  
 
Nova uten grenser og veldedighetssendinger 
 
Det ble i løpet av 2024 arrangert to lengre veldedighetssendinger av medlemmene i Radio Nova. Begge 
veldedightessendingene gikk over flere dager og samlet inn penger til leger uten grenser. Totalt sett så 
organiserte vi rundt 80 frivillige totalt og samlet inn over 100 000 kr øremerket til Leger uten Grenser.  
 

04 Økonomien 

Inntektene til Radio Nova i all hovedsak fra tilskudd og ikke inntekter. Vår utleie av studio har 

stått på stedet hvil i 2024, og den eneste faste leiekunden vår har vært Natur og Ungdom. Det 

legges opp til at utleietilbudet i 2025 skal utvides og vi skal få flere inntekter inn fra studioutleie.  

Leieinntektene vi har fått av Natur og Ungdom er en del lavere, men har gjort det mulig for oss å 

utvikle en utleiemodell som vi er svært fornøyd med.  

 

Etter et stort kutt i tilskudd fra Velferdstinget er økonomien til Radio Nova mer sårbar enn vi 

skulle ønske. Styret tok grep allerede i november og satte ned stillingsprosenten til daglig leder 

fra 100% til 80% og nyhets redaktørstillingen fra 50% til 40%.  I tillegg så har vi måtte kutte 

endel i sosialmidlene til medlemmene våre,  samt radiofondet og andre småting som i 

utgangspunktet bidrar til trivsel. 2025 blir et år der Radio Nova må kjøre sparebluss. Ingen 

KPI-justering for lønningene til de ansatte, og 0.3 av et årsverk som reduseres gjør at man står 

rustet til mindre inntekter.  

 

Studentradioen i Oslos driftsinntekter i 2024 har vært på 2 494 177 kr. Driftskostnadene har vært 

på 2 953 905 kr. Dette gir et negativt årsresultat på 466 865.  
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